



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
Южноукраїнський міський голова
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «30» 08 2021 № 233-р

Про зупинення рішень Южноукраїнської
міської ради від 26.08.2021

Керуючись пп. 19, 20 ч.4 ст.42, ч.ч. 4, 8 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Зупинити рішення Южноукраїнської міської ради від 26.08.2021:

1.1 «Про наглядову раду комунальних підприємств Южноукраїнської міської ради»;

1.2 «Про включення потенційного об'єкту оренди – приміщення, що знаходиться за адресою: бульвар Цвіточний, 4, поверх I, приміщення №№17, 18 до Переліку першого типу».

2. Винести рішення Южноукраїнської міської ради від 26.08.2021 «Про наглядову раду комунальних підприємств Южноукраїнської міської ради» та «Про включення потенційного об'єкту оренди – приміщення, що знаходиться за адресою: бульвар Цвіточний, 4, поверх I, приміщення №№17, 18 до Переліку першого типу» на повторний розгляд на продовженні 17 сесії Южноукраїнської міської ради.

3. Продовжити 17 сесію Южноукраїнської міської ради VIII скликання 09.09.2021 о 10.00 у великій залі засідань виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради з питаннями порядку денного, що затверджені на засіданні 17 сесії 26.08.2021 та залишилися не розглянутими.

4. Дане розпорядження надіслати на електронну пошту депутатів Южноукраїнської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

В.В. Онуфрієнко

ВИСНОВОК

до рішення Южноукраїнської міської ради від 26.08.2021 «Про наглядову раду комунальних підприємств Южноукраїнської міської ради»

На пленарному засіданні Южноукраїнської міської ради Миколаївської області 26.08.2021 прийнято рішення «Про наглядову раду комунальних підприємств Южноукраїнської міської ради».

Зазначене рішення на нашу думку не відповідає вимогам чинного Регламенту Южноукраїнської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 14.12.2021 № 3 та новому Регламенту, затвердженому рішенням ради від 26.08.2021 № 6/16 (далі – Регламент).

1. Відповідно до ст. 23 Регламенту проекти рішень, які подаються для розгляду на сесії, попередньо погоджуються заступниками міського голови за напрямками роботи, секретарем міської ради, представником (юристоконсульт, адвокат) суб'єкта надання юридичної (правової) допомоги, начальником відділу забезпечення депутатської діяльності апарату Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету та начальником фінансового управління Южноукраїнської міської ради у разі необхідності.

Проект рішення «Про наглядову раду комунальних підприємств Южноукраїнської міської ради» не погоджено у вищевказаному порядку.

2. В додатку 1 до рішення «Про наглядову раду комунальних підприємств Южноукраїнської міської ради» визначено критерії утворення наглядової ради комунального підприємства Южноукраїнської міської ради.

Пункт 4 цього додатку не містить повної інформації щодо загальної суми поповнення статутного капіталу та інших трансфертів з місцевого бюджету за попередній фінансовий рік сукупно, отже й встановити наявність такого критерію у будь-якого комунального підприємства міста Южноукраїнська.

3. У пункті 4 Порядку утворення, організації діяльності та ліквідації наглядової ради комунального підприємства Южноукраїнської міської ради зазначено, що незалежні члени наглядової ради повинні становити більшість від її загального складу.

В супереч вказаному пункту, у пункті 8 цього ж Порядку зазначено, що до складу наглядової ради включаються уповноважені особи від таких суб'єктів подання: 3 депутати Южноукраїнської міської ради та два незалежні члени наглядової ради, що є менше ніж половина загального складу ради.

Враховуючи викладене вище, пропонуємо зупинити рішення Южноукраїнської міської ради Миколаївської області «Про наглядову раду комунальних підприємств Южноукраїнської міської ради».

Представник за довіреністю
АО «Київська Гельсінська група»



О.В. Борисенко

ВИСНОВОК

до рішення Южноукраїнської міської ради від 26.08.2021 «Про включення потенційного об'єкту оренди – приміщення, що знаходиться за адресою: бульвар Цвіточний, 4, поверх I, приміщення №№17, 18 до Переліку першого типу»

На пленарному засіданні Южноукраїнської міської ради Миколаївської області 26.08.2021 прийнято рішення «Про включення потенційного об'єкту оренди – приміщення, що знаходиться за адресою: бульвар Цвіточний, 4, поверх I, приміщення №№ 17, 18 до Переліку першого типу».

17.08.2021 на адресу виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради надійшов лист Управління охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради Миколаївської області від 17.08.2021 № 36/02-01-12, яким управління просили вирішити питання надання приміщень по бульвару Цвіточний, 4. Вказані приміщення знаходяться в безпосередній близькості із іншими соціальними службами міста та є необхідними для створення оптимальних умов для городян, що потребують соціального захисту.

26.08.2021 до в.о. директора КП ЖЕО Салагора О.А. надійшла заява комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Южноукраїнської міської територіальної громади», якою заклад просив включити до переліку II типу приміщення бульвару Цвіточний, 4 № 17, № 18.

27.08.2021 до виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради надійшов лист КП ЖЕО № 1341 з аналогічним змістом попереднього.

Отже, вбачається гостра необхідність у вказаних приміщеннях з метою їх використання у власних потребах виконавчими органами Южноукраїнської міської ради та Южноукраїнської міської територіальної громади, а включення їх до переліку Першого типу, призведе до використання цього приміщення лише після закінчення аукціону.

Враховуючи викладене вище, пропонуємо зупинити рішення Южноукраїнської міської ради Миколаївської області «Про включення потенційного об'єкту оренди – приміщення, що знаходиться за адресою: бульвар Цвіточний, 4, поверх I, приміщення №№ 17, 18 до Переліку першого типу».

Представник за довіреністю
АО «Київська Гельсінська група»



О.В. Борисенко